

# వస్తువులు స్టాక్ రిజిస్టర్లు పక్కాగా నిర్వహించాలి



సూరజ్ గానోరే మాట్లాడుతూ గురుకుల కళాశాలకు వచ్చే నిత్యావసర సరుకులు, కోడిగుడ్డు, అదేవిధంగా కూరగాయలు వారానికీ రెండు రోజులపాటు కోడి మాంసం బెండర్ దారులు తీసుకువచ్చిన వెంటనే సంబంధిత రిజిస్టర్లో నమోదు చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలు ప్రకారం మెను పక్కాగా అమలు చేయాలన్నారు. కళాశాలలో విద్యార్థులకు సంబంధించిన మరుగుదొడ్డుకు రన్ప్యూగ్ వాటారు సరఫరా చేస్తూ పరిశుభ్రంగా ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఐటీడీపీ ప్రాజెక్ట్ అధికారి ఆదేశించారు. విద్యార్థులకు సంబంధించిన సమస్యలు ఏమైనా ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని కోరారు.

## - గురుకుల కళాశాల సంబంధించిన ఐటీడీపీ పీవో

రంపచోడవరం, మేజర్ న్యూస్ : ఏజెన్సీ ప్రాంతంలోని ఏపీఆర్ యన్ కళాశాలలు, గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో నిత్యావసర వస్తువులకు సంబంధించిన స్టాక్ రిజిస్టర్లు పక్కాగా నిర్వహించాలని రంపచోడవరం ఐటీడీపీ ప్రాజెక్ట్ అధికారి సూరజ్ గానోరే ఆదేశించారు. రంపచోడవరం ఏపీఆర్ బాలికల కాలేజీని ఐటీడీపీ పీవో ప్రాజెక్ట్ అధికారి పరిశీలించడం జరిగింది. ముందుగా కాలేజీ ఆవరణ, క్లాస్ రూములు, నిత్యావసర వస్తువులకు సంబంధించిన స్టాక్ రూమును ప్రాజెక్ట్ అధికారి పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పీఓ నియోజకవర్గం బిసి లకు కాకుండా వేరే వర్గవారికి సీటు కేటాయిస్తే తాము అంతా టిడిపికి వ్యతిరేకంగా పనిచేస్తామని హెచ్చరించారు. ఇక్కడ గ్రామ స్థాయిలో పరిస్థితి అధికారికి తెలియజేయాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఈ మీడియా సమావేశం నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. పాత్రుల బాగంగా అయినా ఈ నియోజకవర్గంకి ఎవరికీ సీటు కేటాయిస్తారు అనే విషయం ఇప్పటివరకు తెల్లమతంగా ఇరు పార్టీ నాయకులు సమస్యలను చేరుకుండా ఉన్నారని, ఇటువంటి పరిస్థితుల్లో కేవలం 20 రోజులు వ్యవధిలో ఎన్ని కలకు సిద్ధం అవుతున్న వేళ సీటు పిల్లి అనంతలక్ష్మి సత్రిబాబుకి కాకుండా వేరేవారికి కేటాయిస్తే తాము అంతా వ్యతిరేకిస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో శెట్టిబిబి సాధికారిక జిల్లా అధ్యక్షులు పంపవన బుజ్జి, మాజీ జెడ్పీటీసీ బుగా సింహాద్రి, పెరిక సాధికారిక జిల్లా అధ్యక్షులు సరసింహారావు, విశ్వ బ్రాహ్మణ సాధికారిక జిల్లా అధ్యక్షులు పండురు జయకృష్ణ, కొప్పుల వెలమ సంఘం అధ్యక్షులు యానలపు కన్నబాబు, తూర్పు కాపు సాధికారిక సమితి జిల్లా కన్వీనర్ వెలగల్ లోపరాజు, రాష్ట్ర రజక సంఘ సభ్యులు తాత్పడి రామకృష్ణ, వాసంశెట్టి అంజిబాబు, అగ్నికల క్షత్రియ జిల్లా అధ్యక్షులు పెమ్మడి శ్రీను, ఇతర బిసి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. దీంతో రూరల్లో పాత్ర పోషించడం అని స్పష్టమైంది. జనసేనకు టికెట్ ఇచ్చినా, టిడిపి నుంచి శెట్టిబిబి లేదా బీసీలకు కాకుండా వేరే సామాజికవర్గానికి ఇచ్చినా పిల్లి సత్రిబాబు స్వతంత్రంగా పోటీ చేసే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఇదే నేపథ్యంలో వైసీపీకి చెందిన పలువురు కీలక నాయకులు పిల్లి దంపతులతో చర్చలు జరుపుతున్నట్లు సమాచారం.



శుక్రవారం, 23 ఫిబ్రవరి 2024

# రూరల్ హీల్ పుట్టిస్తున్న పోత్తు

## - బీసీలకు టికెట్ ఇవ్వాలని తెలుగు తమ్ముళ్ల డిమాండ్



కాకినాడ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి : టిడిపి జనసేన పాత్ర కాకినాడ రూరల్లో హీల్ పుట్టిస్తోంది. గురువారం ఈ రెండు పార్టీల మధ్య విభేదాలు బహిష్కరణయ్యాయి. గురువారం ఉదయం కాకినాడ రూరల్ గంగరాజు నగర్లో కాకినాడ రూరల్ నియోజకవర్గం జనసేన కార్యాలయాన్ని ఆ పార్టీ రూరల్ ఇన్చార్జ్ పంతుల నానాజీ ప్రారంభించారు. తెలుగుదేశం తరఫున మాజీమంత్రి చిక్కా రామచంద్రారావు, బిజెపి నాయకులు హాజరయ్యారు. జనసేనకు అత్యధిక సంఖ్యలో హాజరై రూరల్ టికెట్లో నానాజీకి ఇచ్చేసారు. అందుకే కార్యాలయం ప్రారంభించారంటూ ప్రచారం చేసారు. ఇది జరిగిన కొద్దిసేపటికి రూరల్ నియోజకవర్గానికి చెందిన బిసీ శెట్టిబిబి, ఎస్సీ నాయకులు సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో కాకినాడ రూరల్ నుంచి శెట్టిబిబి సామాజికవర్గానికి చెందిన పిల్లి అనంతలక్ష్మి, పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలో పితాని సత్యనారాయణకు రెండు సీట్లు టిడిపి ఖచ్చితంగా ఇచ్చేది, ఈసారి

టిడిపి సీటు కాకినాడ రూరల్లో టిడిపికి లేదంటున్నారు, జనసేనకి వదిలేస్తామంటున్నారు, ఇదే జరిగితే బీసీలం ఏకమవుతాం ఎన్నీల సహకారం తీసుకుంటాం, ఉద్యమం చేస్తామని మీడియా సమావేశంలోనే హెచ్చరికలు జారీ చేసారు. ఇప్పుడు ఇది రెండు పార్టీల నేతలకు గొంతులో పచ్చి వెలక్కాయ వడినట్లు అయింది. టిడిపి జనసేన పాత్రులతో ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ రూరల్ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుల పరిస్థితి అగమ్యగోచరంగా ఉందని టిడిపి నాయకులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాకినాడ రూరల్ 49వ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ పరివెల ఉషారాణి నివాసంలో టిడిపి బిసి నాయకులు మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రూరల్ నియోజకవర్గంలో సుమారు 82 వేల మంది శెట్టిబిబి ఓటర్లు ఉన్నారని, ఇతర బిసి ఓటర్లు సుమారు మరో 50 వేలమంది ఉన్నారని తెలిపారు. అలాంటి నియోజకవర్గంలో బిసి లకు కాకుండా వేరే వర్గవారికి సీటు కేటాయిస్తే తాము అంతా టిడిపికి వ్యతిరేకంగా పనిచేస్తామని హెచ్చరించారు. ఇక్కడ గ్రామ స్థాయిలో పరిస్థితి అధికారికి తెలియజేయాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఈ మీడియా సమావేశం నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. పాత్రుల బాగంగా అయినా ఈ నియోజకవర్గంకి ఎవరికీ సీటు కేటాయిస్తారు అనే విషయం ఇప్పటివరకు తెల్లమతంగా ఇరు పార్టీ నాయకులు సమస్యలను చేరుకుండా ఉన్నారని, ఇటువంటి పరిస్థితుల్లో కేవలం 20 రోజులు వ్యవధిలో ఎన్ని కలకు సిద్ధం అవుతున్న వేళ సీటు పిల్లి అనంతలక్ష్మి సత్రిబాబుకి కాకుండా వేరేవారికి కేటాయిస్తే తాము అంతా వ్యతిరేకిస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో శెట్టిబిబి సాధికారిక జిల్లా అధ్యక్షులు పంపవన బుజ్జి, మాజీ జెడ్పీటీసీ బుగా సింహాద్రి, పెరిక సాధికారిక జిల్లా అధ్యక్షులు సరసింహారావు, విశ్వ బ్రాహ్మణ సాధికారిక జిల్లా అధ్యక్షులు పండురు జయకృష్ణ, కొప్పుల వెలమ సంఘం అధ్యక్షులు యానలపు కన్నబాబు, తూర్పు కాపు సాధికారిక సమితి జిల్లా కన్వీనర్ వెలగల్ లోపరాజు, రాష్ట్ర రజక సంఘ సభ్యులు తాత్పడి రామకృష్ణ, వాసంశెట్టి అంజిబాబు, అగ్నికల క్షత్రియ జిల్లా అధ్యక్షులు పెమ్మడి శ్రీను, ఇతర బిసి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. దీంతో రూరల్లో పాత్ర పోషించడం అని స్పష్టమైంది. జనసేనకు టికెట్ ఇచ్చినా, టిడిపి నుంచి శెట్టిబిబి లేదా బీసీలకు కాకుండా వేరే సామాజికవర్గానికి ఇచ్చినా పిల్లి సత్రిబాబు స్వతంత్రంగా పోటీ చేసే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఇదే నేపథ్యంలో వైసీపీకి చెందిన పలువురు కీలక నాయకులు పిల్లి దంపతులతో చర్చలు జరుపుతున్నట్లు సమాచారం.

# దుర్గాదలో అయ్యప్పస్వామి విగ్రహ ప్రాణప్రతిష్ఠ

## - పాల్గొన్న కాకినాడ ఎంపీ పంగా గీత



గొల్లప్రోలు, మేజర్ న్యూస్ : గొల్లప్రోలు మండలం దుర్గాడ శ్రీ ఉమామహాలింగేశ్వర ఆలయ ప్రాంగణంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో గురువారం శ్రీ హరిహరసుత అయ్యప్పస్వామి విగ్రహ ప్రాణప్రతిష్ఠ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా కాకినాడ పార్లమెంటు సభ్యులు పంగా గీత విశ్వనాథ్ దంపతులు విచ్చేసి, స్వామివారిని దర్శించుకుని ఆలయ పరిసరాలను తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. అనంతరం దుర్గాడ శివాలయం కమిటీ నిర్వహిస్తున్న అన్న సమాధాన కార్యక్రమంలో పితావరం వైఎస్ఆర్ పార్టీ ఇంచార్జ్ పంగా గీత విశ్వనాథ్ దంపతులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం దుర్గాడ సర్పంచ్ పంపవన బుజ్జిలక్ష్మి సూర్యచంద్రారావు అధ్యక్షతన దళితవార సంఘంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. అలాగే గడపగడపకు వెళ్లి ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు సక్రమంగా చేరుతున్నాయో లేదా అని ప్రజలను అడిగి తెలుసుకుంటూ ప్రజాసమస్యలు పరిష్కరించే దిశగా ప్రజలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. తదుపరి పంచాయతీ కార్యదర్శి సర్పంచ్ సుబ్బలక్ష్మి సూర్యచంద్రారావుతో దుర్గాడ ప్రజలకు సురక్షితమైన త్రాగునీరు పారిశుధ్యం పనులపై అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ పంగా గీత విశ్వనాథ్ పాటు వైసీపీ నాయకులు, గొల్లప్రోలు జెడ్పీటీసీ ఉపకారాల లోపరాజు, చందుర్తి సర్పంచ్ అలి పాపా, ఉప సర్పంచ్ కోనేటి పెద్దకాపు, వెలుగులు సత్యనారాయణ, దుర్గాడ ఎంపీటీసీ అకుల శ్రీను, గొల్లపల్లి నానాజీ, పార్టీ అభిమానులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# 37వ డివిజన్లో జనసేన 'యుద్ధానికి మేము సిద్ధం' కార్యక్రమం



కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్ : కాకినాడ సిటీలో జనసేన పార్టీ పి.ఎ.సి సభ్యులు మరియు కాకినాడ సిటీ ఇంచార్జ్ ముత్తా శశిధర్ నాయకత్వంలో పినపోతు సత్రిబాబు మరియు బలసాధి శ్రీనుల ఆధ్వర్యంలో గురువారం స్థానిక 37 డివిజన్ బలగోదా స్వామి ప్రాంతంలో ప్రతివేతికి ఉపాధికోసం యుద్ధానికి మేము సిద్ధం అనే కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముత్తా శశిధర్ మాట్లాడుతూ ఈనాటి నుండి కాకినాడలో ఉపాధి కల్పించలేకపోయిన ఎం.ఎల్.ఎ మరియు ప్రభుత్వం ఎవరంటే జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో ద్వారాపూడి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి అని ఎద్దేవా చేశారు. వీరిని నేను ఒకటే అడుగుతున్నాను అంటే కాకినాడలో యువతకి ఉపాధి కల్పించలేని మీరు దేనికోసం సిద్ధంగా ఉన్నారు, ఏళ్ళ జీవితాలని చిన్నాల్సింది చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారా, ఏళ్ళకి ఎలాంటి ఉపాధి రాకుండా కాకినాడలో ఎలాంటి కర్మాగారం రాకుండా చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారా మీరు సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏదైనా మాట్లాడితే ఆవేశంగా టాపిక్ డ్రైవ్ చేసే ప్రజల అవసరాలు తీరవనీ, నిజమైన ప్రజాప్రతినిధిగా మీరు కాకినాడలోని యువతకి ఏం చేసారో శ్వేతపత్రాన్ని విడుదల చేయాలన్నారు. తాము ఎప్పుడినుండో ఒకటే చెప్పతున్నామని రాష్ట్రంలో యువత పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం అయిపో యారనీ, పవన్ కళ్యాణ్ ఒక్కో వారికి ఆశాదీపమనీ, ఆయన అందుకు తగ్గట్టుగా మా మేనిఫెస్టోలో ప్రతి వేతికి పని, ప్రతి చేనుకీ నీరు ఇదే మొదటి అంశంగా మేనిఫెస్టో తయారు చేయబోతున్నామనీ, కాకినాడలో అందరికీ తాము ఈ హామీ ఇస్తున్నామనీ, కాపున త్వరలో జరగబోతున్న ఎన్నికలలో జనసేన తెలుగుదేశం పార్టీల కమ్మడి ప్రభుత్వాన్ని గెలిపించి అందరూ పనిని పొందే పాలనను పొందాలా ముందుకు సాగుదామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాధనాల రమేష్, బొద్దు రాజు, మాతాచిన్నసంధా, సహారా రాజేష్ పాల్గొన్నారు.

## కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు హాస్ అరెస్టు



అంబాజీపేట, మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు వైఎస్ షర్మిలారెడ్డి ఫలో సెక్రటరీయట్ కార్యక్రమంలో పాల్గొందానికి వెలుతున్న నాయకులను అంబాజీపేటలో గురువారం పోలీసులు హాస్ అరెస్టు చేశారు. దగా డిఎస్సీ వద్ద మోగి డిఎస్సీ ముద్దు అనే కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు వైఎస్ షర్మిలారెడ్డి ఫలో సెక్రటరీయట్ కార్యక్రమాన్ని అడ్డుకున్న జగన్ ప్రభుత్వంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తీవ్రంగా ఖండించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని చూచి జగన్ ప్రభుత్వం బయటపడుతుందని, సిద్ధం సభలో ముఖ్యమంత్రి సమక్షంలో విలేకర్లపై దాడి చేసినదనివంటి వైస్సార్ సీపీ గుండలను ఇంతవరకు అరెస్ట్ చేయలేదని మండిపడ్డారు. కానీ రాష్ట్రంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అందరినీ హాస్ అరెస్టులు చేసారని అన్నారు. నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగం అవకాశాలు కల్పించమని పోరాటం చేస్తున్నారని అరెస్ట్ చేయడంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ తీవ్రంగా ఖండిస్తుందన్నారు. అంబాజీపేటలో మామూర్ల ఆరిఫ్ స్వగృహంలో గృహ నిర్బంధంలో ఏపీసీసీ జనరల్ సెక్రెటరీలు మామూర్ల ఆరిఫ్, మాచవరపు శివన్నారాయణ, మండల్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నెల్లి వెంకటరమణ, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి అరుద్రి నారాయణమూర్తి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మామూర్ల ఇస్మాయిల్ ఉన్నారు.

# రూ.114 కోట్లతో సిద్ధమైన ఈఎస్ఐ ఆస్పత్రి

## - 25వ ప్రధానితో వర్చువల్ గా ప్రారంభం - కాకినాడ ఎంపీ పంగా గీత విశ్వనాథ్ వెల్లడి



కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్ : అత్యాధునిక వసతులతో రూ.114 కోట్ల వ్యయంతో రూపొందించిన ఈఎస్ఐ ఆస్పత్రిని ఈ నెల 25వ తేదీన ప్రధాని నరేంద్రమోదీ వర్చువల్ గా ప్రారంభించనున్నారని కాకినాడ పార్లమెంట్ సభ్యులు పంగా గీత విశ్వనాథ్ వెల్లడించారు. ప్రధాని ప్రారంభించనున్న నేపథ్యంలో సీట్ ఎమ్మెల్యే ద్వారాపూడి చంద్రశేఖరరెడ్డి, వివిధ విభాగాల అధికారులతో కలిసి గురువారం సాయంత్రం కాకినాడ సాంబమూర్తి నగర్ లోని ఈఎస్ఐ ఆస్పత్రిని ఎంపీ పంగా గీత విశ్వనాథ్ ద్వారాపూడి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ఎడిసీ సి.హెచ్. నాగ సరసింహారావు, ఇతర అధికారులు ఆమె వెంట ఉన్నారు. హాస్పిటల్లోని వివిధ విభాగాలను, ఆవరణ ధర్మోల్లను, జనరల్ వార్డులను ఆమె పరిశీలించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఎంపీ పంగా గీత మాట్లాడుతూ దాదాపు 65వేల మంది కార్మికులు, సుమారు రెండు లక్షల మంది ఆయా కార్మికుల కుటుంబాలకు ప్రయోజనం కలిగి ఈ 100 పడకల ఆస్పత్రి మరో రెండు రోజుల్లో వినియోగంలోకి రాబోతుందన్నారు. ఇక్కడి నుంచి వేరొక ప్రాంతానికి ఈఎస్ఐ ఆస్పత్రి తరలిపోయే పరిస్థితుల్లో కేంద్ర మంత్రి గంగాధర్ కు ఇక్కడ ఈఎస్ఐ ఆస్పత్రి ఏర్పాటు కావాల్సిన అవశ్యతను వివరించడంలో సానుకూలంగా స్పందించి రూ.100 కోట్ల మంజూరు చేశారన్నారు. 2020లో శంఖస్థాపన చేసి కోనా, భారీ వర్షాలను సైతం అధిగమించిన ఆస్పత్రి అత్యంత వేగంగా ఈ నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేసి వినియోగంలోకి తీసుకోవాలన్నారు. అంతర్గత ఈఎస్ఐ ఆస్పత్రి కోసం రూ. 100 కోట్లు మంజూరు కాగా, అత్యాధునిక వసతుల కోసం రూ. 14 కోట్లు అదనంగా మంజూరు చేశారన్నారు. ఆస్పత్రితోపాటు పనిచేసే వైద్యులు, ఇతర ఉద్యోగుల కోసం క్వార్టర్స్ కూడా అదే ప్రాంగణంలో నిర్మించామన్నారు. ప్రధాని నరేంద్రమోదీ ఈ నెల 25వ వర్చువల్ గా ప్రారంభించనున్న నేపథ్యంలో అందుకు సంబంధించిన సమయం ఇంకా ఖరారు కావాల్సి ఉందని చెప్పారు. సీట్ ఎమ్మెల్యే ద్వారాపూడి చంద్రశేఖరరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎంపీ పంగా గీత ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోవడంతో ఈఎస్ఐ ఆస్పత్రి ఈ ప్రాంతానికి మంజూరి నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఇది కాకినాడ ప్రజల అభ్యుద్ధానికై. సుమారు ఆరు ఏకరాల విస్తీర్ణంలో సర్కారు సుందరంగా అన్ని హంగులతో ప్రారంభం కాబోతుందని చెప్పారు. సుమారు లక్షా 50 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఆస్పత్రి నిర్మాణమైందన్నారు. పోర్టు ఆధారిత కాకినాడ నగరంలో ఈ ఆస్పత్రి ఇక్కడి కార్మికుల కుటుంబాలకు ఎంతో ప్రయోజనకరంగా ఉండగలదన్నారు. ఆస్పత్రి నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేసి వేగంగా పూర్తికావడానికి కారణమైన ప్రధాని నరేంద్రమోదీ, ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఎంపీ పంగా గీతలకు ఆయన ధన్యవాదాలు తెలుపాలి. ఈ కార్యక్రమంలో ఆస్పత్రి ఇన్చార్జ్ సుబంధిందెంట్ డాక్టర్ కె.శ్రీనివాసరావు, ఎస్.కె.వి.సత్యకుమార్, సెంట్రల్ పబ్లిక్ వర్క్స్ విభాగం డి.కె.డి.లక్ష్మయ్య, ఎం.సాహెబ్ డాక్టర్ వ్యధీశ్వరచర్ల, ఏ.కె.వై.నాగేశ్వరరావు, మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ మీసాల ఉదయకుమార్, వైద్యులు డాక్టర్ అన్నేష్, డాక్టర్ మహిధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పద్నాలుగు సంవత్సరాలు పార్టీ అభివృద్ధి కృషి చేశా

- పార్టీ తగిన ప్రాధాన్యత ఇవ్వలేదు - వైఎస్ఆర్ సిపి మండల శాఖ మాజీ అధ్యక్షుడు చినబాబు  
అంబాజీపేట, మేజర్ న్యూస్ : వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి పద్నాలుగు సంవత్సరాలపాటు మండలంలోని 16 గ్రామాలలో కృషి చేశానని, పార్టీ ప్రాధాన్యత ఇవ్వలేదని వైఎస్ఆర్ సిపి మండల శాఖ మాజీ అధ్యక్షుడు చినబాబు తన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జి.అగ్రహారంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో చినబాబు మాట్లాడుతూ పి.గవ్వవరం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా చిట్టిబాబుకు కేటాయించాలని, లేనిచిట్టలో పార్టీ మండలశాఖ అధ్యక్షులుగా రాజీనామా చేస్తానని గతంలో తెలియజేశానని, అదే విధంగా ఈ నెలలో నాతో పాల్గొనే పనిచేసిన కార్యకర్తల సమక్షంలో మాటలకు కట్టుబడి పార్టీ మండలశాఖ అధ్యక్ష పదవికి రాజీనామా చేయడం జరిగిందని అన్నారు. అయితే అప్పటినుండి అధిష్టానం గానీ, నియోజకవర్గ నాయకులు గానీ పట్టించుకోలేదని, దీంతో మనస్థాపం చెందానని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నియోజకవర్గంలోని మండలంలోని పార్టీ బలోపేతానికి ఎంతగానో కృషి చేశానని అన్నారు. నేను పద్నాలుగు సంవత్సరాలపాటు పార్టీ అభివృద్ధికి కృషిచేసిన సన్ను గుర్తించకపోవడం కార్యకర్తలు గమనించాలని, ఇప్పుడు కాకినాడ సమస్థాయానన్న విషయాన్ని తెలుసుకోవాలంటున్నారని, పార్టీ మండలశాఖ అధ్యక్ష పదవిని కనీసం సహచారం పాపకుండా మరోకరికి కేటాయించడంలో మనస్థాపం చెంది వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నానని అన్నారు. నాతో పాటుగా గంగలకుర్తు సానైటి అధ్యక్షులు మట్టపర్తి చంద్రశేఖర్, ముక్కామల సానైటి అధ్యక్షులు వాసంశెట్టి రాంబాబు, పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కొండ్రేగల శ్రీ సుబాబు, మాచవరం ఇతికాలమ్మ దేవస్థానం వైర్లస్ చప్పడి సుబ్రహ్మణ్యం, జిల్లా కార్యదర్శి మట్టపర్తి వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు నాతోపాటుగా పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. వేరే పార్టీలో చేరి విషయమై నాయకులు, కార్యకర్తలతో చర్చించి వారి అభిప్రాయంలో నిర్ణయం తీసుకుంటానని చినబాబు అన్నారు.

# జనసేన పార్టీలోకి 38 కుటుంబాలు చేరిక

చింతూరు, మేజర్ న్యూస్ : చింతూరు మండలం తుమ్మల పంచాయతీ లింగల గ్రామం నుంచి సోయం శ్రీను గ్రామం వరకే అధ్యక్షులలో 38 కుటుంబాలు జనసేన పార్టీలో చేరిక అవ్వడం జరిగిందని మండల అధ్యక్షుడు మండి రాజు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా అయిన పాల్గొని వారికి కందుమా కప్పి జనసేన సేన పార్టీలో ఆహ్వానించారు. మండి రాజు మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలు పరిష్కారమే ధ్యేయంగా ప్రస్తుత ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలను ఎండకడుతూ జనసేన విధివిధానాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి చింతూరు మండల ముఖ్య నాయకులు తీగల రవి, జేడీ సతీష్, కారం దుర్గారావు, పొడియం నాగార్జున, ఉయక వెంకటేశ్, బాబురావు, గ్రామస్థులు సోయం రాజులు, సోయం సత్యం, రవ్వ మంగయ్య, ముచ్చిక బుచ్చయ్య, సోయం సీతమ్మ, చినకృ, దారమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు రావాలంటే చంద్రబాబు రావాలి

## - మై ఫస్ట్ ఓట్ ఫర్ సి.బి.ఎన్. పోస్టర్ ఆవిష్కరణ చేసిన కొండబాబు



కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్ : యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు రావాలంటే చంద్రబాబు ప్రభుత్వం రావాలని యువత కోరుకుంటున్నారని కాకినాడ సిటీ మాజీ శాసనసభ్యులు వనమాది కొండబాబు పేర్కొన్నారు. గురువారం కాకినాడ జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం నందు నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో మై ఫస్ట్ ఓట్ ఫర్ సిబిఎన్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ మోసపూరిత మాయమాలలతో యువతను మోసం చేసి అధికారం చేపట్టిన జగన్మోహన్ రెడ్డి బద్దే పాలనలో ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయకుండా, రాష్ట్రానికి ఎటువంటి పరిశ్రమలు తీసుకురాకుండా, జే-ట్యాక్ పెరతుతో రాష్ట్రంలో ఉన్న పరిశ్రమలను ఇతర రాష్ట్రాలకు తరలిపోయేలా చేసాడని, అధికారం చేపట్టిన వెంటనే నిరుద్యోగులకు 5 లక్షల ఉద్యోగాలు కల్పిస్తానని హామీలు ఇచ్చి, షిఫ్ట్ మార్చిస్తూ, మటన్ షాపులో, బ్రాండ్డ్ షాపుల్లో ఉద్యోగాంటూ యువత భవిష్యత్తును నాశనం చేశాడని, తెలుగుదేశం జనసేన కమ్మడి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు వస్తాయని కాబట్టి రాష్ట్రంలో యువతీ యువకులు ప్రతి ఒక్కరూ మై ఫస్ట్ ఓట్ ఫర్ చంద్రబాబు నిన్నానంతో సంసిద్ధంగా ఉన్నారని కొండబాబు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం సిటీ అధ్యక్షులు మల్లిపూడి వీరు, తెలుగు ప్రాజెక్షన్ లింగ్ కాకినాడ జిల్లా అధ్యక్షులు వనమాది మోహన్ వర్మ, నాయకులు పరివెల రవి, తుమ్మల రమేష్, గులల సాయిబాబా, గాది శివరామకృష్ణ, ఎస్.కె. రహీమ్, మీసాల సునిత, పిల్ల లక్ష్మి ప్రసన్న, సత్యవేణి, దుర్గా దర్శన్, గుజ్జు లక్ష్మణరావు, చింతలపూడి రవి, గడ్డం పూర్ణ, పాలికి సూర్య, యాదవ శ్రీను, నిద్రపిండి సత్రిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీనిధిలో మహిళకు అరుదైన కేన్సర్ శస్త్ర చికిత్స



కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్ : సాధారణ వైద్య పరీక్షల నిమిత్తం ఆసుపత్రికి వచ్చిన మహిళకు అన్ని పరీక్షలు చేసి అంధాశయ కేన్సర్ వ్యాధి అని శ్రీనిధి ఆసుపత్రి వైద్యులు నిర్ధారించారు. తక్షణమే ఆమెకు హైపెక్ విధానం ద్వారా చికిత్సను నిర్వహించి ప్రాణాపాయం నుంచి తప్పించారు. గురువారం కాకినాడ విశాఖపూర్వ రోడ్డులో ఉన్న శ్రీనిధి ఆసుపత్రిలో కాకినాడకు చెందిన 50 ఏళ్ల మహిళ డి.భవానికి కేన్సర్ శస్త్ర చికిత్స నిర్వహించిన విషయంపై వైద్యులు కౌశిక్ కే.ఎం. మేకతోటి భరత్, డి.మోహన్ విభానం, ఎ.బాలు లు వివరించారు. భవాని సాధారణ కడుపు ఉబ్బరం అంటూ ఆసుపత్రికి పరీక్ష నిమిత్తం రాగా ఆమెకు వైద్యులు అన్ని రకాల పరీక్షలు నిర్వహించి అంధాశయ కేన్సర్ నిర్ధారించామన్నారు. అప్పటికే ఆమె మూడవ దశలోకి వెళ్లిపోయిందని చెప్పారు. ఈ విషయాన్ని వారి కుటుంబసభ్యులకు ఆమె తెలపగా వారు భవాని శస్త్రచికిత్స చేసేందుకు అంగీకరించారన్నారు. గురువారం ఆమెకు ఉభయగోదావరి జిల్లాలో ప్రతినిధిగా హైపెక్ విధానం ద్వారా చికిత్స నిర్వహించామని, ప్రస్తుతం ఆమె కోలుకుంటుందని వైద్యులు తమ ఆసుపత్రిలో తెలిపారు. అంధాశయం నుంచి కీమోథెరపీ విధానంలో కూడా భవానికి వైద్యం అందించినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. తమ ఆసుపత్రిలో అన్ని విధాల వైద్య సదుపాయాలను కల్పించినట్లు వైద్యులు కౌశిక్, విజయ్, శైలేంద్ర కిషోర్, భరత్, బాలులు చెప్పారు.

# జనసైనికుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం



అల్లవరం, మేజర్ సూర్య : అల్లవరం మండలం కోడూరుపాడు గ్రామంలో జనసైనికుడు, కోడూరుపాడు గ్రామ కమిటీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అయిన సుబ్బుకర్తి కళ్యాణ్ ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురయ్యాడు. ఈ క్రమంలో సుబ్బుకర్తి కళ్యాణ్ భార్య మోనికకు జనసేనపార్టీ నాయకులు రూ. 15,000లు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. అమలా పురం నియోజకవర్గం జనసేనపార్టీ ఇంచార్జి శ్రీధర్ రాజబాబు చేతుల మీదుగా ఈ ఆర్థిక సహాయం అందజేయటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అల్లవరం మండల జనసేన నాయకులు పిల్ల ప్రసాద్, శిరుగు సత్యనారాయణ, మేడిది శంకరం, కంకిపాటి వీరబాబు, కలకిరెడ్డి బాబి, వంగ నాయుడు, కాకిలేటి హరికృష్ణ, తిక్క బాబ్జి, రుద్రరాజు చిట్టిబాబు పాల్గొన్నారు.

# అగ్నిప్రమాద బాధితులకు రెడ్ క్రాస్ సభ్యులు సహకారం



అంబాజీపేట, మేజర్ సూర్య : ఇటీవల పుల్లెటికుర్రు-వ్యాఘ్రేశ్వరం శివారు గొల్లపూడి గ్రామంలో సంభవించిన అగ్ని ప్రమాదంలో నర్సం కోల్పోయిన గుబ్బల వెంకటరమణ కుటుంబానికి రెడ్ క్రాస్ సాసైటీ అధ్యక్షులతో సహకారం అందచేసింది. డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ కోసనీమ జిల్లా ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సాసైటీ ప్రెసిడెంట్, జిల్లా కలెక్టర్ హిమాంశు శుక్లా ఆదేశాల మేరకు రెడ్ క్రాస్ చైర్మన్ కోమలకొండ సత్యనారాయణ (ఫిల్మీ నారాయణ) సూచనలతో రెడ్ క్రాస్ సభ్యులు మరియు సాసైటీ ఎమ్పాయిస్ జె.విమల కుమారి, గ్రామ సర్పంచ్ బాలరాజు చేతుల మీదుగా వంట సామాగ్రి, టార్పాలిన్, హైజినిటీ, బియ్యం, బట్టలు అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్ క్రాస్ సభ్యులు బెహరా వీర హనుమంతరావు, ఒలిగరి బాలరాజు, లక్ష్మిశెట్టి భాస్కరరావు, ప్రసాద్, స్టాలిన్, రత్న ప్రసాద్, ఎంపీటీసీ వెంకటేశ్, వార్డు మెంబర్ రామతులసి, ఆర్.ఐ. ఇబ్రహీం, వీఆల్సీ మరియు గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

# ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారధిగా వాలంటీర్లు అందిస్తున్న సేవలు వెలకట్టలేనివి



**- రాష్ట్రంలో మెరుగైన చరిపాలన వ్యవస్థకు మొట్టమొదటి సాక్షులు వాలంటీర్లు**  
**- మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ**  
కడియం, మేజర్ సూర్య : దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా రాష్ట్రంలో సీఎం వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి సచివాలయ వ్యవస్థను, అసంబంధంగా బాలంట్ సేవా వ్యవస్థను ప్రవేశపెట్టి దేశానికే అందర్నూగా నిలిచారని జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి బీసీ సంక్షేమం సమాచార పౌర సంబంధాలు సినిమా ఆలోచనా శాఖ మంత్రి రాజమండ్రి రూరల్ కో ఆర్డినేటర్ చెల్లబోయిన శ్రీనివాస్ వేణుగోపాల కృష్ణ పేర్కొన్నారు. గురువారం కడియం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో నిర్వహించిన వాలంటీర్లకు వందనం కార్యక్రమానికి మంత్రి వేణుగోపాల కృష్ణ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. వాలంటీర్లకు సేవా పత్రం, సేవా రత్నం, సేవా మిత్రం, పురస్కారాలను అందజేయడం స్థానిక నాయకులు, అధికారులతో కలిసి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ అవినీతి, వివక్షకు తావు లేకుండా పారదర్శకంగా ప్రజలకు సేవలందిస్తున్న వాలంటీర్లను గుర్తించి వారికి ప్రోత్సాహకంగా అవార్డులను, నగదు ప్రోత్సాహం ప్రభుత్వం అందిస్తోందని మంత్రి తెలిపారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి గా వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఆచరణ సాధనకు, ప్రజల కోసం వాలంటీర్లు చేస్తున్న సేవలు ఎంతో గొప్పవన్నారు. వరుసగా నాలుగు ఏడాది వాలంటీర్లకు వందనం పేరుతో ఉత్తమ సేవలందించిన వారికి అవార్డులు ప్రధానం చేయడం జరుగుతోందని, ఇందులో పాల్గొనడం సంతోషకరమన్నారు. అర్హత ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల లబ్ధిని అందజేయాలని పేర్కొన్నారు. అవార్డుల ప్రధానోత్సవంలో భాగంగా సేవా పత్రం కింద సర్టిఫికేట్, శాలువ, బ్యాడ్జ్, మెడల్ తో పాటు 30 వేల రూపాయల నగదు, సేవా రత్నం కింద సర్టిఫికేట్, శాలువ, బ్యాడ్జ్, మెడల్ తో పాటు 20 వేల రూపాయల నగదు, సేవా

మిత్ర కింద సర్టిఫికేట్, శాలువ, బ్యాడ్జ్, మెడల్ తో పాటు 15 వేల రూపాయల నగదును అందించి సత్కరించడం జరిగిందని మంత్రి తెలిపారు. కడియం మండలంలో 482 మంది వాలంటీర్లకు ప్రోత్సాహాన్ని అందించడం జరిగిందని మంత్రి పేర్కొన్నారు. కడియం మండలంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 2019 నుంచి ఇప్పటి వరకు ఇప్పటి వరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన వివిధ పథకాల కింద 2,30,455 మంది లబ్ధిదారులకు రూ. 196.22 కోట్ల రూపాయల ప్రయోజనాన్ని గ్రామ ప్రజలకు చేకూర్చడం జరిగిందన్నారు. గాంధీజీ కోరుకున్న సేవా సైన్యం అనే వ్యవస్థను సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టి ప్రజలకు సంక్షేమ పాలనను సందిస్తున్నారన్నారు. ప్రతి మారుమూల ప్రాంతంలో నివసించే పేదవానికి సమాజంలో సముచిత స్థానాన్ని కల్పించే విధంగా డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ రాజ్యాంగాన్ని రచించారని పేర్కొన్నారు. కుల సమతాలకు అతీతంగా సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పథకాలను అర్జులైన ప్రతి లబ్ధిదారునికి నేరుగా డిబిటి ద్వారా వారి బ్యాంకు ఖాతాలకే జమ చేస్తూ దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచారని మంత్రి స్పష్టం చేశారు. పేదరికం నిర్మూలించాలనే లక్ష్యంతో నాడు డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆరోగ్యశ్రేణి ద్వారా రూ.2.5 లక్షలు వైద్యాన్ని అందించడంతోపాటు విద్యకు అత్యంత ప్రోత్సాహాన్నిస్తూ ఫీజు రియంబర్స్ ప్రవేశ పెట్టారన్నారు. నేడుసీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి తండ్రికి తగ్గ తనయ్యడీగా, అంతకు మించి ఆరోగ్యశ్రీని రూ.25 లక్షల పెంచడంతో పాటు విద్యావిద్యుత్తు కి నాడు నేడు ద్వారా పాఠశాలల అధునికీకరణ, మౌలిక సదుపాయాల, అమృత బిడ్డ, విద్యా కాకుం విద్యా దీవెన వసతి దీవెన, విద్యార్థుల ఆరోగ్య దృష్ట్యా జగన్మోహన్ రెడ్డి పుష్ కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు. ప్రపంచంలో ఎక్కడికీ వెళ్ళినా గుర్తింపు కోసం మంచి ఫలితాలను సాధించే దేశం ప్రాథమిక స్థాయి నుండి ఇంగ్లీష్ మీడియాని ప్రవేశ పెట్టడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో గతంలో 11 ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలుంటే,

నేడు సీఎం జగన్మోహన్ వారికి తోడుగా మరో 17 వైద్య కళాశాలను రాష్ట్రంలో నూతనంగా నిర్మించి చరిత్రలో నిలిచారన్నారు. వాలంటీర్ అంటే సేవా సైన్యం అని ప్రజా సేవ చేయడంలో వాలంటీర్ ముందు వరుసలో నిలుస్తారని మంత్రి పేర్కొన్నారు. రాజకీయాలంటే పారదర్శకతతో, నిస్వార్థంగా ప్రజలకు సేవ చేయడమేనని ఆ దిశగా నా వంతు కర్తవ్యం గా పాలకునిగా కాకుండా సేవకునిగా ప్రజలకు సేవ చేస్తానని మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ వాలంటీర్లకు సేవా పత్రం కింద... వాసంతి అశ్వనీ, కడియంసావరం - 2 .. తిన్నాతి కనకలక్ష్మి, పాల్వీలంక - 1, %సేవా రత్న క్రింద... బల్ల లక్ష్మి, జేగురుపాడు - 2, జగత్ బి.ఎ. కుమారి, కడియం - 3 కిరాయుడు గోపండు, కడియంసావరం - 2, చాగంటి కిషోర్ బాబు, వేమగిరి - 1, పెందర్ల పద్మిని, వేమగిరి - 4, సేవా మిత్ర క్రింద...దుర్గ - 1, దుర్గ - 2, మురమండ, మురమండ - 2, మం.ఆర్. పాలెం - 2, జేగురుపాడు - 1, జేగురుపాడు - 2, దామిరెడ్డిపల్లి, పాల్వీలంక - 1, పాల్వీలంక - 2, కడియంపులంక - 1, కడియంపులంక - 2, కడియంపులంక - 3, కడియంపులంక - 4, వీరవరం - 1, వీరవరం - 2, వేమగిరి - 1, వేమగిరి - 2, వేమగిరి - 3, వేమగిరి - 4, కడియంపులంక - 1, కడియంపులంక - 2, కడియం - 1, కడియం - 2, కడియం - 3, కడియం - 4లోని సచివాలయాల అవార్డులను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ జి. రాజ్ మనోజ్, వైయస్ఆర్పి రాష్ట్ర కార్యదర్శి గిరజాల బాబు, వైయస్ఆర్పి మండల అధ్యక్షులు, జేగురుపాడు సర్పంచ్ యాదవ సతీష్ చంద్ర స్టాలిన్, రాష్ట్ర దేశంగా కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ దొంతంశెట్టి చిన వీరభద్రయ్య, జె.సి.యస్ కన్వీనర్ తదాల చక్రవర్తి, మండల వ్యవసాయ కమిటీ చైర్మన్ కలి గోపాల్ రావు, జిల్లా బీసీ సెల్ కార్యదర్శి బేకి శ్రీనివాస్, మైసూర్ సెల్ కన్వీనర్ భాషా, కడియం మాజీ సర్పంచ్ దాసరి శేషగిరిరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఇనోదయచే సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహణ



కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : రోటరీ గోల్డెన్ జూబ్లీ క్లబ్ అధ్యక్షులతో గురువారం సాయంత్రం స్థానిక వినోదం హాస్పిటల్లో నిర్వహించిన సేవా కార్యక్రమాలను క్లబ్ అధ్యక్షులు సరహరిశెట్టి రవికృష్ణ, ఇనోదయ హాస్పిటల్ చైర్మన్ డాక్టర్ గౌడవర్తి రామ్మోహన్ సంయుక్తంగా ప్రారంభించారు. సుమారు లక్ష రూపాయలు విలువ కలిగిన సైకిళ్ళు మరియు బైడ్లను ఇనోదయ హాస్పిటల్ సమకూర్చింది. రోటరీ చేయూత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థకు చెందిన ఐదు సైకిళ్ళను విద్యార్థులకు మరియు లివింగ్ హాస్పిటల్ అంధుల అభిమానికి చెందిన ఐదుమందికి ఖరీదైన బైడ్లను పంపిణీ చేశారు. రవికృష్ణ మాట్లాడుతూ సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల నిర్వహణలో ఇనోదయ అందిస్తున్న సహకారానికి ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నారు. క్లబ్ నిర్వహిస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలకు చేయూత ఇవ్వాలిందిగా విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో ఇనోదయ హాస్పిటల్ సీఈఓ లావణ్య, క్లబ్ కార్యదర్శి చందు, చేయూత సంస్థ చైర్మన్ రవి, మాచిరెడ్డి, ధనసాగర్ ప్రసాద్, చార్మిలారీ వర్మవడ్డాదిత్య, బదిరెడ్డి వెంకన్న, భాషా, హాస్పిటల్కు చెందిన వైద్యులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# జనసేనపార్టీలో చేరికలు



అంబాజీపేట, మేజర్ సూర్య : రాష్ట్రలో ఉన్న పరిస్థితులు, ఈ రాక్షస పరిపాలన అంతమొందించి రాష్ట్ర ప్రజల శ్రేయస్సు, రాష్ట్ర అభివృద్ధికి జనసేనపార్టీ, తెలుగుదేశం కలసి కృషి చేస్తాయని పి.గన్నవరం నియోజకవర్గం జనసేనపార్టీ ఇన్చార్జి గిడ్డి సత్యనారాయణ అన్నారు. ఇరుసుమండ గ్రామంలో వివిధ పార్టీలకు చెందిన యువత పెద్దలు దళిత, బీసీ, వైశ్య కులాలకు చెందినవారు గురువారం జనసేనపార్టీలో చేరారు. సుంకరరామదాసు నాయుడు అధ్యక్షులతో గ్రామంలో వివిధ కులసంఘం యాదవులు, దళితులు, వైశ్యులు, శ్రేణిబలజ సామాజికవర్గం, ఓసి సామాజికవర్గానికి చెందినవారు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని చేరారు. గిడ్డి సత్యనారాయణ పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా గిడ్డి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రలో ఉన్న పరిస్థితులు దృష్టి పెట్టకొని జనసేనపార్టీ తెలుగుదేశం కలసి పనిచేసి ఈ రాక్షస పరిపాలన అంతమొందించి రాష్ట్ర ప్రజల శ్రేయస్సు, రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని అన్నారు. గ్రామస్థాయిలో ప్రజలకు, మహిళలకు అందగా నిలబడతానని, ఏ సమస్య ఉన్నాడో దృష్టిలో తీసుకుని రావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా జనసేనపార్టీ ఉపాధ్యక్షులు శిరిగినిడి వెంకటేశ్వరరావు, ఉమ్మడి తూ.గో. జిల్లా సెక్రటరీవాలంటి శెట్టి మండల, మండలశాఖ అధ్యక్షుడు దొమ్మేటి సాయికృష్ణ, డిడిపి రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ ఆర్గనైజర్ చిన్నం బాలవిజయరావు, గ్రామ జనసేనపార్టీ కమిటీ అధ్యక్షుడు అక్కిశెట్టి ప్రసాద్, అక్కిశెట్టి పెద్ద, అగిల సూరిబాబు, మండల జనసేనపార్టీ యువజన పార్టీ అధ్యక్షుడు సుంకర లక్ష్మణం, మండలస్థాయి మైపాల తాతాజీ, మట్టపల్లి సామేశ్వరరావు, సాతా బాబాజీ, వంగా చిన్నా, గంగుల అన్నవరం, వీరా రవి, చింతపల్లి సీతారామ ప్రసాద్, మువలపల్లి రమేష్, బండారు అబ్దులు, కొప్పిశెట్టి యుగంధర్, కప్పినిడి సాయిసూర్య, యర్రపల్లి నాగిరెడ్డి, నేడునగరి వెంకటరమణ, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు అగిల బుజ్జి, గోలకోటి సరేష్, బొరసు రాజా, చక్రవర్తి సుబ్రహ్మణ్యం, చక్రవర్తి అధిష్ట, నూకపేయ్యి సూర్యచంద్రారావు, జనసేనపార్టీ పి.గన్నవరం మండల అధ్యక్షులు సాధనాల శ్రీనివాస్ (జేడి), నక్క నర్సి, తదితరాలు శ్రీనివాస్, అదిమూల సూర్యకామ, వాసంశెట్టి శ్రీనివాస్, ఆకుల సూరిబాబు, మోలారి చిన్నా, ఆకుల దొరబాబు, రంకిరెడ్డి వీరాజు, సుంకర రాంబాబు, సుంకర రాజారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కాకినాడ జిల్లా కేంద్రంలో..

**ట్రాఫిక్ అద్దెజరి కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలి**  
- జిల్లా ఎస్సీ చర్యలు పహించాలి - పౌర సంక్షేమ సంఘం  
కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : కాకినాడ జిల్లా కేంద్రంలో ట్రాఫిక్ అద్దెజరి కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని పౌరసంక్షేమ సంఘం డిమాండ్ చేసింది. పూర్తి ఎమ్మెల్యే ముత్తా గోపాలకృష్ణ హయాంలో ఉమ్మడి జిల్లా ఎస్సీ వినయ విభాగం రోజువారీ ట్రాఫిక్ సలహా సంఘం లేకుండా కొనసాగుతున్నదన్నారు. ఆర్ అండ్ బి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ట్రాన్స్పోజ్, ఆర్టీఓ, ఆర్టీసీ, రెవిన్యూ, టెలికాం మున్నగు శాఖల అధికారులతో బాటుగా వివిధ రాజకీయ పార్టీలు, ప్రజాసంఘాలు, ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ నుండి ప్రతినిధులను సభ్యులుగా తీసుకుని నగర ట్రాఫిక్ సమావేశం నిర్వహించేవారని పౌరసంఘం కన్వీనర్ దూసర్పూడి రమణ రాజు తెలిపారు. నగర విస్తరణ లేకపోవడం వలన ట్రాఫిక్ వెతలు పెరగడం, ట్రాఫిక్ పోలీస్ సిబ్బంది సంఖ్య తక్కువ కావడం, ప్రధాన కూడళ్లలో అధునిక సాంకేతిక ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ ఏర్పాటు లేకపోవడం, స్టాల్ సిటీ కమాండ్లింగ్ సింబల్ కుంటుపడడం, జాతీయ రాష్ట్ర రహదారుల్లో స్పీడ్ బ్రేకర్స్ అవసరాలు గుండచకోవడం, ట్రాఫిక్ రహదారుల్లో హైవేస్ దిపాలు ఏర్పాటు పెరగడంతో, టూవీల్స్ అధునిక జీన్స్, కార్ల సర్పొర్ట్ నిర్వహణకు అధునిక నిర్మాణ సౌకర్యాల కల్పించడంతో, బస్ స్టాప్ షెల్టర్స్ ప్రయాణికులకు అందుబాటులో లేకపోవడం, ఆటోలు, కార్లు, వ్యాన్లు, లారీలు, ట్యాంకులు నిలిపేందుకు శాశ్వత ప్రదేశాలు కేటాయింకపోవడం, రోడ్ల విస్తరణ. వన్ వే. ఇరుకు రహదారులలో రెండువైపు మార్గాలు.. అడగ్లుగా డివైడర్స్ ఏర్పాటు వంటి వెతలతో వాహనదారులు, ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న దుస్థితి ఎక్కువయ్యారన్నారు. ప్రజాసంఘం, రాజకీయ పార్టీల, స్వచ్ఛంద సంస్థల, వాణిజ్య సంఘాల వలన సూచనల ప్రవేశం లేకుండా వికసక్తమైన ట్రాఫిక్ అమలు వలన సమస్యలతో బాటుగా ప్రభుత్వ నిధులతో వివిధ శాఖల ద్వారా ప్రజల సహకారంతో జరగాల్సిన అభివృద్ధి పనులు ట్రాఫిక్ మెరుగుదలకు లభించడం లేదన్నారు. జిల్లా ఎస్సీ సార్వజనిక ట్రాఫిక్ అద్దెజరి కమిటీ ఏర్పాటు చర్యలు పహిస్తే మేలు జరుగుతుందన్నారు.

# నేడు 'వికాస'లో జాబ్ మేళా

కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : "వికాస" కార్యాలయంలో ఈ నెల 23వ తేదీ శుక్రవారం "హెచ్.డి.ఎఫ్.సి (హెచ్.డి.బి) కంపెనీలో బిజినెస్ ఎగ్జిక్యూటివ్, రిలేషన్ షిప్ మేనేజర్ ఉద్యోగాలకు ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహిస్తున్నారని వికాస కాకినాడ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ కె.లచ్చారావు ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఈ ఉద్యోగాలకు ఏదైనా డిగ్రీ ఉత్తీర్ణులైన 35నంబలలోపు అభ్యర్థులు అర్హులున్నారు. వీరికి నెలకు రూ. 13,000 జీతం + ఇన్సైటివ్, ఇన్సూరెన్స్ + మెడికల్ బోనస్ కల్పించబడుతున్నారు. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులందరూ ఈ నెల 23వ తేదీ శుక్రవారం "వికాస కార్యాలయం, కలెక్టరేట్, కాకినాడ" వద్ద ఉదయం 9 గంటలకు సర్టిఫికేట్స్ జెరాక్సులతో హాజరవ్వాలన్నారు. మరిన్ని వివరాలకు సెల్: 7799376333, www.vikasa jobs.com సంప్రదించాలని వికాస కాకినాడ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ కె.లచ్చారావు తెలియజేశారు.

# పరీక్షల నిర్వహణకు పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేపట్టాలి



కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : ఇంటర్మీడియట్, పదవ తరగతి పరీక్షలను సజావుగా నిర్వహించేందుకు అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు పటిష్టంగా చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.కృతికా శుక్లా అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం మధ్యాహ్నం రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి బొత్త సత్యనారాయణ, విద్యాశాఖ ప్రిన్సిపల్ సెకటరీ ప్రవీణ్ ప్రకాష్ తో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా విద్యాశాఖాధికారులతో మీడియా కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఈ నెల 27 నుండి టెట్, డివెస్ ఈ పరీక్షలు, మార్చి 1 నుండి ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు, మార్చి 18 నుండి పదవ తరగతి పరీక్షలు నిర్వహణకు చేపట్టబడిన ఏర్పాట్లపై మంత్రి జిల్లా కలెక్టర్తో సమీక్షించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ డా.కృతికా శుక్లా పాల్గొని జిల్లాలో ఈ పరీక్షల నిర్వహణకు చేపట్టిన కార్యాచరణను ఆయనకు వివరించారు. అసంపూర్ణ కలెక్టర్ జిల్లా అధికారులతో పరీక్షల నిర్వహణ అంశాలపై సమీక్షించి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ప్రశ్నా జవాబు పత్రాల భద్రత, పరీక్షా కేంద్రాలలో విద్యార్థులకు ఫుల్ టైం, టైటిల్, త్రాగునీరు, ప్రధమ చికిత్స వంటి సౌకర్యాల, పరీక్షా సమయాల్లో సెంటర్ల వద్ద 144 సెక్స్ అమలు, జెంకా సెంటర్ల మూసివేత, పరీక్షా కేంద్రాల్లో సెల్ ఫోన్లు, ఎలక్ట్రానిక్ గ్యాజెట్ల వాడకంపై నిషేధం తదితర అంశాలను పటిష్టంగా అమలు చేయాలని ఆమె అధికారులను ఆదేశించారు. పరీక్షా సమయాల్లో అంతరాయాలు లేని విద్యుత్ సరఫరా చేయాలని విద్యుత్ అధికారులకు సూచించారు. విద్యార్థులు సకాలంలో పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకునేందుకు అనువుగా అన్ని పరీక్షా కేంద్రాల రూట్లలో ఎక్కువ సంఖ్యలో బస్సు సర్వీసు ఏర్పాటుకు ఆర్డీని అధికారులను కోరారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి డి.బి.పి నాయక్, విద్యాశాఖ ఆర్.జె.డి. జి.నాగమణి, డి.ఓ.పి లక్ష్మి రమేష్, ఆర్డీసీ ఆర్.ఎం. శ్రీనివాసరావు, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# వైయస్సార్ ప్రభుత్వ హయాంలో కుదేలైన నిర్మాణరంగం

## - రోడ్ల పథక కార్మికులు

**- భారతీయ జనతా పార్టీ నగర కన్వీనర్ గట్టి సత్యనారాయణ**  
కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : 2019లో రాష్ట్రంలో వైయస్సార్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాటి నుంచి నిర్మాణరంగం కుదలించిన నిర్మాణరంగ కార్మికులు రోడ్ల పథకాలలో భారతీయ జనతా పార్టీ నగర కన్వీనర్ గట్టి సత్యనారాయణ మండిపడ్డారు. ప్రజాపోరు యాత్ర రెండవ రోజు కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ప్రజాపోరు యాత్ర రంగం రెండవ రోజు కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం ఉదయం ఏడున్నర గంటలకు స్థానిక కొండయ్య పాలెం, శారదా దేవి గుడి, రేచర్ల పేట రైతు బజార్ పర్యటించింది. ఈ సందర్భంగా స్థానిక శారదా దేవి గుడి వద్ద ఉన్న వందలాదిమంది భవన నిర్మాణ కార్మికులను ఉద్దేశించి భారతీయ జనతా పార్టీ నగర కన్వీనర్ గట్టి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ ఈ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాకముందు ఒక ట్రాక్టర్ ఇసుక ధర 3500 నుంచి 4000 రూపాయలు ఉండేదని 2019 వ సంవత్సరంలో ఈ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అదే ట్రాక్టర్ ఇసుక ధర 6000 నుంచి 6500 అమ్ముతోందని ఫలితంగా సాంత్విక నిర్ణయకోవాలనుకునే మధ్య తరగతి ప్రజలు వారి ఆకాంక్షల కలనను వాయిదా వేసుకుంటున్నారని, ఫలితంగా భవన నిర్మాణ కార్మికులు ఉపాధి కోల్పోయి రోడ్ల పథకాల వైఎస్ఆర్పి ప్రభుత్వాన్ని తీవ్రంగా దుయ్యబట్టారు. రోజు ఉదయాన్నే కూలి పని కోసం గ్రామ ప్రాంతాల నుంచి పట్టణాలకు వలస వస్తున్నారని, పట్టణాల్లో సైతం పనులు దొరకకపోవడంతో దిక్కుతోచని స్థితిలో భార్యబిడ్డలకు రోజుకు ఒక పూట కూడా తిండి పెట్టలేక నిర్మాణరంగ కార్మికులు ఈ ప్రభుత్వాన్ని అనునిత్యం శపిస్తూనే ఉన్నారని అన్నారు.

ఇసుక దండాకు రాష్ట్రంలో ఉన్నట్టుంటే మంత్రిలు, అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు రింగు లీడర్లుగా ఆయన తీవ్రంగా ఈ ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించారు. అసంతరం భారతీయ జనతా పార్టీ మీడియా ప్యాసలిస్టు దువ్వూరి సుబ్రహ్మణ్యం మాట్లాడుతూ వైయస్సార్ పార్టీ సంపూర్ణ మద్యపాన నిషేధాన్ని దశలవారీగా అమలు చేస్తామని అధికారంలోకి వచ్చిందని, అయితే 2019 కి ముందు 50 రూపాయలు ఉండే ఒక కార్టర్ బాటిల్ రేటును నేడు 150 రూపాయలు చేసి కార్మికుల పేదనాళ్ల రక్షాన్ని తాగుతోందని అన్నారు. ఈ చీవ్ లిక్చర్ ఠాగర్ల వల్ల పేదవాడి ఆరోగ్యం గుల్చుతోందని దువ్వూరి వాపోయారు. వెయ్యి రూపాయలు దానిన కార్పొరేట్ వైద్య ఖర్చులను ప్రభుత్వమే భరిస్తుందని వాగ్దానం చేసిన వైఎస్ఆర్పి పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రజారోగ్యాన్ని సైతం గాలికి వదిలేసిందని, కార్పొరేట్ హాస్పిటల్ వైద్యులు ఆరోగ్య శ్రేణి పథకం మీద వైద్యాన్ని చేయడానికి నిరాకరిస్తున్నారని దువ్వూరి ఆరోపించారు. కార్పొరేట్ హాస్పిటల్స్కు ప్రభుత్వం సుమారు 1000 కోట్ల రూపాయలు బకాయిలు ఉండటమే అందుకు కారణమని దువ్వూరి అన్నారు.

# ఫిబ్రవరి 25న రాజమండ్రి బ్రీడ్స్ డాగ్ షో ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలు

**- జంతు ప్రేమికులకు రాజమండ్రి ప్రవరంలో మొట్టమొదటిసారిగా డాగ్ షో ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలు**  
రాజమండ్రి ప్రవరం, మేజర్ సూర్య : జంతు ప్రేమికులు ఎప్పటి నుంచో ఎదురుచూస్తున్న డాగ్ షో పోటీలు ఈనెల 25వ తేదీ నుంచి రాజమండ్రి ప్రవరంలో ప్రారంభమవుతాయని బో అండ్ వాన్ షేరూం నిర్వాహకులు తరుణ్ తెలిపారు. గురువారం రాజమండ్రి ప్రవరం జేఎం రోడ్ లోని బరన్ గ్రీట్ ఎదురుగా ఉన్న దారా గ్రౌండ్ లో రాజమండ్రి ప్రవరం బ్రీడ్స్ ఛాంపియన్ షిప్ డాగ్ షో పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని మిత్ర సిటీస్ ను ఈ డాగ్ షోలు నిర్వహిస్తున్నారని అయితే రాజమండ్రి ప్రవరంలో ఎందుకు నిర్వహించకూడదని ఉద్దేశంతో ఈ డాగ్ షో ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. గత 25 సంవత్సరాల నుంచి రాజమండ్రి ప్రవరం లో డాగ్ షో నిర్వహించలేదని, అయితే బో అండ్ వాన్ సంస్థ ద్వారా నిర్వహించాలని ఉద్దేశంతో బయలుకు వచ్చామని వివరించారు. ఫిబ్రవరి 25న నిర్వహించబోయే డాగ్ షో పోటీలలో వందకు పైగా రిజిస్ట్రేషన్లు జరిగాయని వివరించారు. ఒరిస్సా రాష్ట్రం నుంచి భీమవరం, విజయవాడ, విశాఖపట్నం, తదితర మెట్రో సిటీ నుంచి కూడా రిజిస్ట్రేషన్లు జరిగాయని తెలిపారు. సింగిల్ డాగ్ తో పాటు ఇద్దరికీ ప్రవేశం ఉంటుందని తెలిపారు. ఏదో సంపాదించాలని వ్యాపార దృక్పథంతో కాకుండా డాగ్ షో ద్వారా వచ్చే ఆదాయాన్ని రాజమండ్రి ప్రవరంలో వీధుల్లో సుమారు 20 వేలు వీధి డాగ్స్ తిరుగుతున్నాయని వాటిలో కొన్ని ప్రమాదాల బారినపడి కాళ్ళు విరగ్గుతుంటున్నాయని, కొన్ని డాగ్స్ చర్యధూర్ణతతో బాధపడుతున్నాయని వీటికి చికిత్స అందించేందుకు ఈ డాగ్ షో ద్వారా వచ్చే నిధులు ఖర్చు చేస్తామని తెలిపారు. ఫిబ్రవరి 25వ తేదీన నిర్వహించబోయే డాగ్ షోలో డాగ్ లో వివిధ రకాల స్టాల్స్ తో పాటు డాగ్ కు సంబంధించిన ఫుడ్ బుట్లమ్స్ డ్రెస్ మెటీరియల్స్ ఇతర స్టాల్స్ కూడా ఉంటాయని తెలిపారు. డాగ్ కు అత్యవసర చికిత్స అందించేందుకు జంతు సంబంధిత వైద్యులు అందుబాటులో ఉంటారని తెలిపారు. ఈ డాగ్ జడ్జింగ్ డిస్ట్ గాడ్ చేరువలో నిలిచిన తెలిపారు. ఈ డాగ్ షోలో పాల్గొనేవారు ఫిబ్రవరి 24వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటల వరకు రిజిస్ట్రేషన్లు జరుగుతాయని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర ప్రముఖులు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొంటారని తెలిపారు రిజిస్ట్రేషన్ ల కొరకు ఫోన్ 8555845656, 8500846656. 7981888191. సంబంధం సంప్రదించాలని కోరారు. ఈ డాగ్ షో నిర్వహణకు స్వచ్ఛంద సంస్థలతో పాటు షీట్ వెంచర్స్, ఎస్ యు బి నిధి లిమిటెడ్, ప్రోఫిట్ జెనిక్స్ తదితర సంస్థలు స్పాన్సర్స్ చేస్తున్నాయని వివరించారు. బిల్డర్ల సమావేశంలో బో అండ్ వాన్ సంస్థ నిర్వాహకులు, ఈవెంట్ ఆర్గనైజర్ ఆర్ జె వై గణేష్, అన్ని స్టూడియో ఆఫీసర్ చింతా రాజు, ఎస్ కాంఠి కేపీ అధినేత దివ్య, శ్రీనివాస్, అవినాష్, డిన్స్ గ



**బాల్య వివాహాల నిర్మూలనకు అందరూ సహకరించాలి**

- తహశీల్దార్ సయ్యద్ మాలానా ఫాజిల్  
వి.ఆర్.పురం, మేజర్ స్టూన్స్ : బాల్య వివాహాల నిర్మూలనకు అందరూ సహకరించాలని వరరామచంద్రాపురం తహశీల్దార్ సయ్యద్ మాలానా ఫాజిల్, కోరూరు, గురువారం ఎం.పి.డి.ఓ. కార్యాలయంలో తహశీల్దార్, సయ్యద్ మాలానా ఫాజిల్, అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తహశీల్దార్ సయ్యద్ మాలానా ఫాజిల్, మాట్లాడుతూ బాల్య వివాహాలపై ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతతో చాలా సున్నితంగా వ్యవహరించాలని, నూరించాలని, బాల్యం చాలావిలువైనది, చాలా సునితమైనది, అయిన తెలిపారు. ఖచ్చితంగా భాద్యత కలిగిన “ప్రతిశాఖ” బాల్యవివాహాల విషయంలో కాంప్రమైజ్ కావద్దని కోరారు. బాల్య వివాహాల విషయంలో ప్రజల్ని కూడా ఖచ్చితంగా భాగస్వామ్యం చేయాలని, నిర్మూలనకు సహకారం అందించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఐ.సి.డి.ఎన్. ఇబ్రూద్దీ, పోలీస్ శాఖ, ఎం.పి.డి.ఓ. స్టాఫ్, మరియు పార్సర్లు, ఇమామ్ము, పురోహితులు, తదితరులు హాజరయ్యారు.

**జాబ్ మేళా**



- నిరుద్యోగులకు శుభవార్త  
వి.ఆర్.పురం, మేజర్ స్టూన్స్: నిరుద్యోగులకు శుభవార్త అంద్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఖచ్చితంగా నిర్వహించిన వరరామచంద్రాపురం తహశీల్దార్ సయ్యద్ మాలానా ఫాజిల్, ప్రతిభా ప్రకటనలో తెలిపారు. గురువారం తహశీల్దార్ సయ్యద్ మాలానా ఫాజిల్, మాట్లాడుతూ ఆశక్తి ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ ఈనెల 27 తారీఖున డిగ్రీ ప్రావిజిన్లో నర్సింగ్ కేంద్రం, ఇంటర్ మార్కులు మెమో, ఎస్.సి.ఎం.ఎస్.స్.డి నర్సింగ్ కేంద్రం, ఆధార్ కార్డు, ఆధార్ లింకేజ్ మొదలైన సేవలను, తహశీల్దార్ సయ్యద్ మాలానా ఫాజిల్, మాట్లాడుతూ ఈ అవకాశాన్ని నిరుద్యోగులకు యువత ఉపయోగించుకోవాలని అయిన కోరారు.

**కళ్లునూరు గ్రామంలో పట్టి పీడిస్తున్న రేషన్ సమస్య**

- రేషన్ బియ్యం ఇతరత్ర నిత్యావసర సామాగ్రి ట్రాక్టర్ పై తీసుకువెళ్లి అందించాలని డిమాండ్
- పోలవరం ప్రాజెక్టు శాపంగా మారినది కొండరెడ్డి గిరిజనుల ఆరోపణలు
- జనసేన మండల అధ్యక్షులు ములకాల సాయి కృష్ణ

వి.ఆర్.పురం, మేజర్ స్టూన్స్ : కళ్లునూరులో గ్రామంలో కొండరెడ్డి గిరిజనులకు అందించే రేషన్ బియ్యం, ఇతరత్ర నిత్యావసర సరకుల విషయంలో అనేక సమస్యలు సృష్టించబడుతున్నాయని, వరరామచంద్రాపురం, మండల కేంద్రానికి వచ్చిన పది(10) కిలోమీటర్ల దూరం కూడా లేని ఈ గ్రామానికి కనీసం రోడ్డు సౌకర్యం ఏర్పాటు చేయకపోవడం విడుదలగా ఉండని జనసేనపార్టీ మండల అధ్యక్షులు ములకాల సాయి కృష్ణ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. గురువారం, కళ్లునూరు గ్రామానికి వెళ్లి విజిల్స్ కొండరెడ్డి గిరిజనుల సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఐ.టి.డి.ఎ.వారి కోసమే కానీ రోడ్డు నిర్మాణం చేయరు. రోగం వస్తే ఏలాధవాణానాకు వెల్లెల్లేవు ఏం జరుగుతోందో అధికారులకు ప్రభుత్వానికి తెలియదని,

ఆయన ప్రశ్నించారు. కొండ రెడ్డి గిరిజనుల అంటే చులకనాని! అవేదన వ్యక్తంచేశారు. కొండరెడ్డి గిరిజనుల కోసం రోడ్డు సౌకర్యంతో పాటు హెల్త్ సెంటర్ కూడా ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే రోడ్డు ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం సహకరించాలని నూరించారు. బియ్యం కోసం నాలుగు పడవలను ఆశ్రయించాల్సి వస్తోందని, ఒక్కొక్కరికి 300/- రూపాయల ఖర్చు వస్తుందని, “కూలి” పనిమానేసి బియ్యం కోసం వెళ్లాలని, ఇది ఎంతవరకు సమంజసం చెబితే ఆయన అన్నారు. నాలుగు పడవల్లో ఏదైనా ప్రమాదం జరిగితే ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాలని, ఆయన చెప్పారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణం చేసేవరకు కొండ రెడ్డి గిరిజనులకు యధావిధిగా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని, అధికారులకు, ప్రభుత్వానికి, విజ్ఞప్తి చేశారు. కళ్లునూరు గ్రామంలో కనీసం మౌలిక సదుపాయాలు కూడా లేవని ఆయన తెలిపారు. లేదంటే పోలవరం నిర్మాణం చేయాలని



ఇవ్వాలి, ఆర్.ఎం.ఆర్. పెండింగులో ఉన్న సమస్యలు పరిష్కరించి ఆర్.ఎం.ఆర్. కాలనీల్లో మౌలిక సదుపాయాలు ఏర్పాటుచేసి, పట్టణం ఇచ్చి, విద్యుత్ సౌకర్యం, రోడ్డు, ఏర్పాటుచేసి, డ్రైనేజీ సౌకర్యం, తరలిస్తే మంచినీటి, లెక్కంటే కొండరెడ్డి సమస్యలపై గ్రామాల అభివృద్ధి పై పోరాటం చేస్తామని హెచ్చరించారు. జీడిగుప్ప, రాయిగూడెం, ఇసునూరు, కళువూరు, గ్రామాల్లో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని కోరారు. ఈ పర్యటనలో మండల కార్యదర్శి కె.వి. పోసినాని, నాయకులు కోట్ల రాజీరెడ్డి, మండల యూత్ నాయకులు పెడపెట్ల పవన్ కళ్యాణ్, అందెల కన్నప్ప కృష్ణారెడ్డి, కథల గణేష్ రెడ్డి, అందెల కన్నప్ప రెడ్డి, కనుగుల వెంకటరెడ్డి, వల్ల రవీంద్ర రెడ్డి, కనుగుల సత్యనారాయణ రెడ్డి, కనుగుల సుధాకర్ రెడ్డి, వాళ్ళు నాయకత్వం వహించారు. శ్రీనివాస రెడ్డి, వి.ఎస్. కుమార్ రెడ్డి, మనోహర్ రెడ్డి, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, పాల్గొన్నారు.

**సత్యదేవుని సన్నిధిలో ఘనంగా సరస్వతి పూజలు**



అన్నపరం, మేజర్ స్టూన్స్ : కాకినాడ జిల్లా శంఖవరం మండలం అన్నపరం ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన అన్నపరం శ్రీ వీర వెంకట సత్యనారాయణ స్వామి వారి సన్నిధిలో ఘనంగా సరస్వతి దేవి పూజలు నిర్వహించారు. మునిగూ దేవస్థానం కార్యనిర్వహణ అధికారి కె.రామచంద్రమోహన్ దంపతులు జ్యోతి ప్రజ్వలన జేశారు. ఆయన ఆర్చుకులు శ్రీ స్వామి అమృతాచార్యులు శ్రీ స్వామివారి కళ్యాణ మండపం వద్దకు తోడుకుని వచ్చి మండపంపై ఉన్న సింహాసనంపై అసీనులు గావింపి వర్ణవస్త్రాలను అమ్మవారిని సింహాసనంపై అసీనులు గావింపి విగ్రహాలను పూజ, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తదుపరి ప్రతి సంవత్సరం వల్లిక పరీక్షల ముందు విద్యార్థిని విద్యార్థులను అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అమ్మవారి దగ్గర పూజలో ఉంచిన పెన్నులు, కలంకణములు, ఈవో రామచంద్ర మోహన్ విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక శ్రీ సత్యదేవా జూనియర్ కళాశాల మరియు డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, కళాశాల ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది దేవస్థానం అధికారులు పాల్గొన్నారు.

**సీఎం గారూ.. రుణమాఫీ డబ్బులు ఇవ్వండి**

- బటన్ నొక్కి నెలరోజులైనా అందని లబ్ధి  
కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : ముఖ్యమంత్రి జగన్ ప్రభుత్వం ఆర్థిక ఇబ్బందులతో సతమతమవుతోంది. బటన్ నొక్కి నేరూ గా లబ్ధిదారులకు లబ్ధి చేకూరుస్తున్నామని సీఎం చెబుతున్నారు. అయితే ముఖ్యమంత్రి బటన్ నొక్కినా ఆర్థికశాఖ దయ చూపకపోవడంతో లబ్ధిదారులకు ఆ మేరకు నిధులు రావడం లేదు. గత నెలలో ముఖ్యమంత్రి జగన్ డ్యూకా మహిళల రుణమాఫీకి సంబంధించి జగన్ ను చేయూత బటన్ నొక్కారు. అప్పటినుంచి డ్యూకా మహిళలు బ్యాంకులకు చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. డబ్బులు రాలేదని బ్యాంకుకు వెబుతున్నారు. నెలరోజులు దాటినా రుణమాఫీకి సంబంధించి చేయూత డబ్బులు రాకపోవడంతో మహిళలు అగ్రహంగా ఉన్నారు. ఎన్నికలు వచ్చేస్తున్నాయి, డబ్బులు ఎప్పుడు ఇస్తారు అని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. వెలుగు ప్రాజెక్ట్ విపిఎం, సీఎస్.ఎం అడిగితే తమకు తెలియదన్నారు. బ్యాంకులని అడిగితే డిమాండ్ అధికారులను అడగమంటున్నారు. దీంతో ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా వ్యాప్తంగా మహిళలు ప్రభుత్వంపై అగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కేవలం బటన్ నొక్కుతున్నారు, డబ్బులు రావడం లేదంటూ ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. చిరువ్యాపారులకు జగన్ ను తోడు వధకంలో వట్టి లీరు బాణాలు వదిలజేస్తున్నారు.



ఈ సహాయానికి సంబంధించి తోడు వధకం డబ్బులు కూడా ఇవ్వడం లేదని వ్యాపారులు ఆరోపిస్తున్నారు. చిరు వ్యాపారులకు పదివేల రూపాయల రుణం బ్యాంకుకు ఇస్తారు. ఆ పన్నీని ప్రభుత్వం బ్యాంకులకు చెల్లిస్తుంది. దీనికి సీఎం బటన్ నొక్కారు. కానీ ఇప్పటికీ బ్యాంకుకు రుణాలు ఇవ్వలేదని చిరువ్యాపారులు చెబుతున్నారు. మార్చి నెల తర్వాత ఇస్తామని బ్యాంకులు చెబుతున్నట్లు డ్యూకా అధికారులు అంగీకరించారు. డిమాండ్ నిర్వహిస్తున్న ఈ రెండు వధకాలకు సంబంధించి డబ్బులు రాకపోవడంతో ప్రభుత్వంపై వారంతా గురుగా ఉన్నారు. ఇప్పటివేళే ఖాతాలకు డబ్బులు వస్తున్నాయని డ్యూకా అధికారులు సర్ది చెప్పే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు.

**1వ తరగతిలో ప్రవేశానికి దరఖాస్తుల ఆహ్వానం**

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : ఉచిత మరియు నిర్బంధ విద్యా హక్కు చట్టం, సెక్షన్ 12 (1) (సి) ఆర్.టి.ఇ 2009 ప్రకారం 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి ప్రైవేటు అండ్ ఎయిడెడ్ పాఠశాలలో 25% సీట్లను వారి నివాస సమీప ప్రాంతంలో ఐ.టి.సి.బి.సి.బి.ఎస్.సి.బి.సి.ఎస్.ఇ/స్టేట్ సిబిలెస్ అనుసరిస్తున్న అన్ని ప్రైవేటు అండ్ ఎయిడెడ్ పాఠశాలలో పిల్లలు తల్లిదండ్రులు 1 వ తరగతి లో ప్రవేశం కొరకు దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి తల్లిదండ్రుల ప్రథమిక వివరములతో మరియు జనన ధ్రువీకరణ పత్రం వివరములతో తే.23.02.2024 నుండి 14.03.2024 వరకు 25% కోటా క్రింద ప్రవేశం పొందడానికి దరఖాస్తులు స్వేచ్ఛా://ఎం.ఘనా.ప్రశీ.అల వెబ్ సైట్ నందు రిజిస్టర్ చేసుకోవసినదిగా జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి మరియు సమగ్రశిక్ష జిల్లా అదనపు పథక సమన్వయకర్త పిల్ల రమేష్ ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఇప్పటికే జిల్లాలో 459 ప్రైవేటు స్కూళ్ళకు గాను 427 స్కూళ్ళు ఈ ప్రవేశం కొరకు సి.ఎస్.సి. పోర్టల్లో రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియను పూర్తి చేసుకున్నాయన్నారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు సంబంధిత గ్రామా సచివాలయం, మండల విద్యా వసరల కేంద్రం మరియు సంబంధిత పాఠశాల నుండి కూడా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చునని తెలిపారు.



అదేవిధంగా, జిల్లాలో గల అందరు మండల విద్యాశాఖాధికారులు పిల్లల ఉచిత మరియు నిర్బంధ విద్యా హక్కు చట్టం-2009 అమలు చేయుట కొరకు సమీప పాఠశాలల నందు పిల్లలు తల్లిదండ్రులు 1 వ తరగతి లో ప్రవేశం కొరకు షెడ్యూల్ ప్రకారం ఫిబ్రవరి 23, 2024 నుంచి మార్చి 14, 2024 వరకు స్టూడెంట్ రిజిస్ట్రేషన్ విండో అన్ డి పోర్టల్ నమోదు చేసుకోవాలి, మార్చి 20, 2024 నుంచి మార్చి 22, 2024 వరకు స్టూడెంట్ అప్లికేషన్ ఎలిజిబిలిటీ డిటెర్మినేషన్ ను గ్రామా సచివాలయం దేలాతో ధ్రువీకరించుట, ఏప్రిల్ 1, 2024 న లాటరీ ద్వారా మొదటి విడత జాబితా ప్రవరణ, ఏప్రిల్ 2, 2024 నుంచి ఏప్రిల్ 10, 2024 వరకూ ఆయా పాఠశాలలో స్టూడెంట్స్ అడ్మిషన్లు ధ్రువీకరణ, ఏప్రిల్ 15, 2024 న లాటరీ ద్వారా రెండవ విడత జాబితా ప్రవరణ, ఏప్రిల్ 16, 2024 నుంచి ఏప్రిల్ 23, 2024 వరకూ స్టూడెంట్స్ అడ్మిషన్లు ధ్రువీకరణ చేయాలి జరుగుతుందని తెలిపారు. అనంతరం, అర్హులైన విద్యార్థులకు లాటరీ ద్వారా సీట్ల కేటాయింపు జరుగుతుందని, ఎంపికైన విద్యార్థుల జాబితా వివరాలను సంబంధిత పాఠశాలలో చూడవచ్చునని, ఇతర వివరములకు సంబంధిత మండల విద్యాశాఖాధికారి లేదా మండల విద్యా వసరల కేంద్రం సంప్రదించాలని తెలిపారు.

**ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డికి ఘన నివాళి**

రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టూన్స్ : ఆచార్య ఎస్.కె.ఎం. వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం వ్యవసాయ కళాశాల - రాజమహేంద్రవరం కళాశాలలో గురువారం ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి 177 వ వర్సల సందర్భంగా కళాశాల అసోసియేట్ డిప్యూటీ చాన్స్ లెన్సరు నాయక్ ఆయన చిత్రపటానికి ఘనంగా నివాళులర్పించి విద్యార్థిని విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఇప్పుడు చాలామంది నోళ్ళలో నానుతున్న పేరు ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి ఎందుకంటే తొలి స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడిగా ఆయన్ను కీర్తిస్తారు. బ్రిటిష్ పాలన విధానంలో వచ్చిన మార్పులకు అనుగుణంగా వ్యవసాయ రంగంలో రైతుల నుంచి కొత్త పన్నులు వసూలు విధానం అమల్లోకి వచ్చినప్పుడు ఆయన చేసిన పోరాటం ఎంతో పటిష్టమైనదని కొనియాడారు ఆయన ఘనత అందరికీ తెలియజేయాలని ఆయన పోలాన్ని తక్కువ చేయమని విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఉపదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ సేవా పథకం అధికారులు డాక్టర్ పి అమృతేశ్, డాక్టర్ జి రమేష్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాఫెసర్లు మరియు టోడో నేతల సిబ్బంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



**షల్లల అరెస్టును ఖండించిన మాజీ అధ్యక్షులు ఎండి రఫీ ఉల్లా బేగ్**



కొవ్వూరు, మేజర్ స్టూన్స్ : ఏపీసీసీ అధ్యక్షురాలు వైయస్ షల్లల రెడ్డి చలో సచివాలయం ముట్టడి కార్యక్రమంలో పాల్గొనడానికి వచ్చిన ఆమెను విజయవాడలో పార్టీ కార్యాలయం వద్ద ఆమెతో పాటు కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యక్రమం అరెస్ట్ చేయడం పట్ల జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు ఎండి రఫీ ఉల్లా బేగ్ తీవ్రంగా అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం నాడు కొవ్వూరు మండలం కావవరం గ్రామంలో రఫీ ఇంటి వద్ద ఆల్ ఇండియా కాంగ్రెస్ కమిటీ వెంకట్రామ్ అమర్తా బేగ్ అధ్యక్షతన నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా అమర్తాబేగ్ మాట్లాడుతూ దగ్గ డిఎస్పి వద్ద మోగా డిఎస్పి కావాలని అనే నివాదంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగాలు ఇస్తానని నిరుద్యోగులను ఎండి చేసింది అన్నారు. రాష్ట్రంలో 30 వేల ఉద్యోగాలు ఖాళీగా ఉన్న కేవలం 6000 ఉద్యోగాలకు డిఎస్పి నోటిఫికేషన్ ఇవ్వడం విడుదలగా ఉందన్నారు. జగన్ ప్రభుత్వానికి వచ్చే ఎన్నికల్లో నిరుద్యోగ యువత, యువకులు తగిన గుణపోతం చెబుతారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు మోత కారడ, కలగర పరబాబా, పుల్లారావు, మట్ల సుబ్బారావు, కొడమవర చంద్రశేఖర్, కే. సురేష్, అబ్దుల్ బాదుషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**వెంకన్న హుండి ఆదాయం రూ.91 లక్షలు**



అత్రయపురం, మేజర్ స్టూన్స్ : కోనసీమ తిరుమలగా ప్రసిద్ధిగాంచిన వాడపల్లి వెంకటేశ్వరస్వామివారి హుండి ఆదాయాన్ని గురువారం లెక్కించారు. 29 రోజులు కాలానికి రూ.91,05,373లు, బంగారం 57 గ్రాములు, వెండి 900 గ్రాములు, పలు ద్రవ్యాలకు చెందిన విదేశీ కరెన్సీ నోట్లు, క్షేత్రపాలకుడు విశ్వేశ్వర స్వామివారి హుండి ఆదాయం రూ.1,55,674 లు సమకూరింది. ఈ లెక్కింపు కార్యక్రమంలో చైర్మన్ రుద్రరాజు రమేష్ కార, డిప్యూటీ కమిషనర్ భూపతిరాజు కిరణ్ కుమార్, చర్యవేత్తబాధికారి అనిస్టాల్ కమిషనర్ నాగమల్లేశ్వరరావు, ఈవోలు ఎం.రాధాకృష్ణ, బి.కిరణ్, బి.నరేంద్ర కుమార్, కమిటీ సభ్యులు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

**పెద్దాపురం ఎమ్మెల్యేగా నేనే పోటీ చేస్తా.. తప్పుడు ప్రచారాలు నమ్మొద్దు..**

- ఎమ్మెల్యే రాజప్ప  
సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్స్ : రానున్న ఎన్నికల్లో పెద్దాపురం ఎమ్మెల్యేగా తానే పోటీ చేస్తానని, తానంటే గిట్టని వారు నాపై తప్పుడు ప్రచారాలు నమ్మవద్దని పెద్దాపురం ఎమ్మెల్యే నిమగ్నాచారి చినరాజప్ప స్పష్టం చేశారు. సామర్లకోట మండలం అప్పంపేట కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. తన ఆరోగ్యం బాగాలేదని సోషల్ మీడియాలో కొందరు వీడియోలు విడుదల చేయడం దారుణమన్నారు. తనకు సీటు రావడంలో ఎలాంటి డౌట్ లేదని, ఇప్పటికే పలుమార్లు తమ నేత చంద్రబాబు, ఆయన తనయలు లోకేశ్ లు తనను ఎన్నికల ప్రచారం చేసుకొమ్మని చెప్పారన్నారు. 2014లో పెద్దాపురం ఎమ్మెల్యే గా గెలుపొంది రూ. చెయ్యొక్కట్లు అభివృద్ధి చేశారన్నారు. దానిని చూసి ప్రజలు మరలా 2019 లో తనకు మరోమారు అవకాశం ఇవ్వగా నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కి పాటు పడుతూ ప్రజల మధ్యలో ఉన్నారన్నారు. అయితే ఈ సారి ఎన్నికల్లో కూడా తనకే పెద్దాపురం డిప్యూటీ ఖరారు అవుతుందగా తనకు ఆరోగ్యం బాగుండటం లేదని, తనకు ఎంపీ డిప్యూటీ ఇమ్మన్నారని సోషల్ మీడియాలో తప్పుడు పోస్టులు పెడుతున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. ఆ వార్తలు పూర్తిగా అవాస్తవాలని ఆయన స్పష్టం చేశారు. తాను రోజుకు 12 గంటల పాటు పార్టీ లో పనిచేస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే చెప్పారు. లోకేశ్ బాబు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటు స్థానికంగా నేను అందుబాటులో లేని సమయంలో తన కుమారుడు ఆయన రంగనాగ్ నియోజక వర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటుందగా దానిని విమర్శించడం దారుణమన్నారు. ఏది ఏమైనా అవాస్తవాలను నియోజక వర్గ ప్రజలు నమ్మవద్దని రానున్న ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే గా పోటీ చేసేది నేనే నని ఎమ్మెల్యే రాజప్ప స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వెంట పార్టీ నాయకులు అడబాల కుమారస్వామి తదితరులు ఉన్నారు.



**యువత యువకులు ఉద్యోగ అవకాశాల్ని సద్వినియోగపర్చుకోవాలి**

- చింతూరు ఐటీపీ పీవో కాపూరు చైతన్య  
చింతూరు, మేజర్ స్టూన్స్ : చింతూరు మండల కేంద్రంలోని గురువారం ఐటీపీ కార్యాలయంలో అంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అభివృద్ధి సంస్థ (పీఎస్ఎస్ఐసీ) అధ్యక్షులలో ఎలీటిడబ్ల్యూఆర్ (బామ్మె) ) సూట్ నందు ఈనెల 27వ తేదీన మంగళవారం ఉదయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం మూడు గంటల వరకు 8 కంపెనీలతో మోగా జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నట్లు ఐటీపీ పీవో కాపూరు చైతన్య తెలియజేశారు. ఈ జాబ్ మేళాలో మందర్ ఫాదర్ కేర్ హెంసా సంస్థ, సర్వీస్, ముత్తూరు హైటెక్, మెడిషన్ ఫార్మస్, ఆపోలో ఫార్మస్, పరుత్ మోటార్స్, పీటీఎం, నవత రోడ్డు ట్రాన్స్పోర్ట్, మరియు ఆస్ట్రోటెక్ స్టీల్, అనేక కంపెనీలు పాల్గొంటున్నాయి అని అన్నారు. చింతూరు డివిజన్ 18 నం నుండి 35 సంవత్సరాల వయస్సు గల పదవ తరగతి, ఇంటర్మీడియట్, డిగ్రీ ఆఫ్ చదువు పూర్తి చేసిన నిరుద్యోగ యువత యువకులు ఇంటర్నెట్ ఎంపిక బడిన అభ్యర్థులకు నెలకు రూ.10,000ల నుండి రూ.25,000ల వరకు ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. ఈ సందకాశాన్ని డివిజన్లో నిరుద్యోగ యువత యువకులు సద్వినియోగపర్చుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. వివరాలు తెలుసుకునేందుకు [www.skilluniverse.apsdc.in](http://www.skilluniverse.apsdc.in) లేదా 918333046514 సంప్రదించవలసినదిగా ఆయన కోరారు.



**24 నుండి సామర్లకోటలో ఖో- ఖో ఛాంపియన్ షిప్**



సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్స్ : వైయస్ఆర్ మెమోరియల్ 56వ అంద్రప్రదేశ్ అంతర్ జిల్లాల సీనియర్ ఖో-ఖో ఛాంపియన్ షిప్ ( పురుషులు, స్త్రీలు) పోటీలను 24 శనివారం నుండి 26 సోమవారం వరకు సామర్లకోట ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో నిర్వహించనున్నట్లు టోర్నమెంట్ నిర్వహణ కార్యదర్శి కె.పట్టాభి రామమ్ తెలిపారు. గురువారం టోర్నమెంట్ నిర్వహణకు లోకల్ కలిసి ఆయన మాట్లాడుతూ సుమారు 24 సంవత్సరాల తరువాత సామర్లకోటలో అంద్ర ప్రదేశ్ ఖో ఖో ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని 2000 సంవత్సరం లో బమ్మి ఫౌండేషన్ మున్సిపల్ పాఠశాల అవరణలో నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఈ పోటీల డి అండ్ నెట్ పద్ధతిలో నిర్వహించనున్నారు. టోర్నమెంట్ నిర్వహణ అధ్యక్షులు మరియు మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఊబా జాన్ మోజెస్ సూచనలతో క్రీడా పోటీలకు అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేయడం జరిగిందని, పెద్దాపురం నియోజక వర్గ వైసిపి పార్టీ ఇంచార్జ్ దద్దులూరి దొరబాబు, కాకినాడ ఎంపీ వెంకట గౌతా విశ్వనాథ్ మరియు చలమలశెట్టి సునీల్ సహకారంతో ఈ ఖో ఖో పోటీలను నిర్వహించనున్నట్లు టోర్నమెంట్ నిర్వహకులు ఊబా కెనెడీ, పాలికి కుమారు చంటి బాబులు పేర్కొన్నారు. మూడు రోజులు పాటు జరిగే ఈ ఖో ఖో పోటీలను నిర్వహించనుందగా అంద్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఖో ఖో కార్యదర్శి ఎం.సీతారామ రెడ్డి, జిల్లా ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు డి.వీరభద్ర రెడ్డి, కార్యదర్శి జి.ఎ.వి.ఎ. లు, డి.ఎస్. డి. వో లు హాజరవడం జరుగుతుందన్నారు.

**జాతీయ రహదారి విస్తరణలో**

**ఇల్లు, షాపులు కోల్పోయిన బాధితులు**



- జడ్చిగల్లో నిరసన ధర్నా  
రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టూన్స్ : ఎన్ హెచ్ 5క జాతీయ రహదారి విస్తరణ వసుల్లో భాగంగా మండలంలోని నివాసపు ఇల్లు, షాపులు కోల్పోయిన బాధితులకు నేటికీ నష్టపరిహారం చెల్లించ లేదంటూ జడ్చిగల్ గ్రామంలో గురువారం ఉదయం నిరసన ధర్నా కార్యక్రమం చేపట్టారు. గ్రామ పెద్దలు సింగిర్లెడ్డి రామకృష్ణ, గణజాల తాతా రావు, గ్రామ సర్పంచ్ కొంగర మురళీకృష్ణ అధ్యక్షతన బాధితులు రోడ్డుపై గంటపాటు ఆందోళన చేపట్టారు. మరో రెండు గంటల పాటు రోడ్డుకు అడ్డంగా ఉండి రోడ్డు కార్యదర్శి వాహనాలు నిలుపుడల చేసి సారాన్వేషం నిర్వహించారు. రంపచోడవరం నల్ల కల్లెర్ల కార్యాలయం విద్యుత్ అసిస్టెంట్ శ్రీధర్ అంధోజీ కారులు వద్దకు వచ్చి సమస్యను 20 రోజుల్లో పరిష్కారం అయ్యేలా కృషి చేస్తానన్నారు. ఇళ్లు, షాపు కోల్పోయిన బాధితులకు నష్టపరిహారం 45రోజుల్లో చెల్లించామని 2023 జూన్ 30న బాధితులకు మాట్లాడి సుమారు 8నిలలు కామన్నన్నా నేటికీ చెల్లించకపోవడం.. రోడ్డు విస్తరణలో తొలగించిన త్రాగునీటి బోర్లు, వాటర్ చెక్ లైన్ లు వెంటనే పునరుద్ధరించాలని, త్రాగునీటి సమస్య పరిష్కారించాలని, ఎన్ హెచ్ 5క రోడ్డు కు వీధి రోడ్డు లకు అప్రోచ్ రోడ్ లు వెంటనే నిర్మించాలని, భూములు బాధితులను బాధితులకు నష్టపరిహారం వెంటనే చెల్లించాలని గ్రామ పెద్దలు సింగిర్లెడ్డి రామకృష్ణ, గణజాల తాతారావు, కొంగర మురళీకృష్ణ లు అధికారులకు వివరించారు. స్థానిక తాసిల్దార్ డివి సత్యనారాయణ, డిప్యూటీ తాసిల్దార్ అల్లు సత్యనారాయణ సమక్షంలో 20 రోజుల్లో సమస్య పరిష్కారంపై హైవే డివి శ్రీధర్ పాపి ఇవ్వడం జరిగింది. స్థానిక సీబి సన్యాసినాయుడు అధ్యక్షతన అన్ని రమనాథరావు నేతృత్వంలో ఇంటిలిజెంట్ హెచ్ సి నుద్దారావు, పోలీసులు ట్రాఫిక్ కు ఇబ్బంది లేకుండా చర్యలు చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో జడ్చిగల్ జ్యోతి, కామేష్, వసంత్ శెట్టి గంగారెడ్డి, చిన్న, మహిళలు, ఉన్నారు.

